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Javaslat a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulásával kötendő 
együttműködési megállapodás jóváhagyására

Tisztelt Közgyűlés!

A Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása (a továbbiakban: Társulás), mint önállóan gazdálkodó 
jogi  személy  gazdálkodására  a  költségvetési  szervek  működésére  vonatkozó  szabályokat  kell 
alkalmazni. A Társulás és intézménye, a Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltató Központ 
(a  továbbiakban:  KISZOGYESZOK) pénzügyi-gazdálkodási  feladatait  –  a  2012.  december  31-i 
megszűnéséig – a Társulás Munkaszervezete látta el. 

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 228/2012. (X.25.) Öh. sz. határozatával felhatalmazta 
a  polgármestert,  hogy  kezdeményezze  a  Társulási  Tanács  (a  továbbiakban:  Tanács)  ülésének 
összehívását a társulási megállapodás módosítása, valamint a munkaszervezeti feladatok ellátásával 
a  Polgármesteri  Hivatal,  valamint  a  Közoktatási  Intézmények  Gazdasági  Szolgálata  (a 
továbbiakban: KIGSZ) megbízása ügyében. A kezdeményezés alapján összehívott ülésen a Tanács a 
23/2012. (X.31.) TTh. sz. határozatával 2013. január 1-jétől a munkaszervezeti feladatok ellátásával 
Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Polgármesteri  Hivatalát,  a  pénzügyi-gazdálkodási  feladatok 
ellátásával a Salgótarjáni Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő KIGSZ-et 
bízta meg, egyúttal a 24/2012. (X.31) TTh. sz. határozatával módosította a Társulási Megállapodást.
Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 245/2012. (XI. 29.) Öh. sz. határozatával fogadta el a 
Társulási Megállapodás módosítását.

2013. január 1-jétől az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) 
Korm.  rendelet  10.  §  (5)  bekezdése  értelmében  abban  az  esetben,  ha  a  költségvetési  szerv 
(esetünkben a KISZOGYESZOK) nem rendelkezik gazdasági szervezettel, az irányító szerv köteles 
más  irányító  szervvel  kötött  megállapodás  alapján annak  irányítása  alá  tartozó  gazdasági 
szervezettel rendelkező költségvetési szervet kijelölni, amely ellátja a gazdálkodási feladatokat. 

A  gazdasági szervezettel  nem rendelkező költségvetési szerv és a kijelölt  költségvetési  szerv a 
munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét megállapodásban (munkamegosztási megállapodás) 
rögzíti. Más irányító szerv irányítása alá tartozó költségvetési szerv kijelölése esetén az irányító 
szervek  közötti  megállapodásban  rögzíteni  kell  az  ellátandó  feladatokat,  valamint  a 
munkamegosztási megállapodás jóváhagyásának rendjét.
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A fentiek értelmében függetlenül attól,  hogy a két szerv egyaránt döntést hozott a gazdálkodási 
feladatok  ellátásának  módjáról,  szükséges  a  Társulás  és  a  KIGSZ  fenntartója  közötti  külön 
megállapodás  megkötése,  melynek  alapján  a  KIGSZ  és  a  KISZOGYESZOK  együttműködési 
megállapodásban rögzíti a feladatokat. 

Kérem  a  Tisztelt  Közgyűlést,  hogy  az  előterjesztést  tárgyalja  meg  és  fogadja  el  a  következő 
határozati javaslatot:

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. melléklet szerint jóváhagyja a Salgótarjáni 
Kistérség Többcélú Társulása és Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata között a  
Társulás  intézménye,  a  Kistérségi  Szociális  és  Gyermekjóléti  Szolgáltató  Központ  
gazdálkodási feladatainak ellátására vonatkozó együttműködési megállapodást.
Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.
Határidő: értelem szerint
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2013. március 13.
Székyné dr. Sztrémi Melinda

 polgármester



1. melléklet a …/2013. (…..) Öh. sz. határozathoz

Együttműködési megállapodás

amely létrejött egyrészről

Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása
székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.
adószám: 15454027-1-12
képviseli: Székyné dr. Sztrémi Melinda elnök
mint Megállapodó fél 1., a továbbiakban: Társulás

másrészt

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata
székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.
adószám: 15735289-2-12
képviseli: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester
mint  Megállapodó fél 2., a továbbiakban: Önkormányzat
továbbiakban együtt: Felek között az alábbiaknak megfelelően:

Előzmények

Társulás  és  intézménye,  a  Kistérségi  Szociális  és  Gyermekjóléti  Szolgáltató  Központ  (a 
továbbiakban:  KISZOGYESZOK)  pénzügyi-gazdálkodási  feladatait  –  2012.  december  31-i 
megszűnéséig – Társulás Munkaszervezete látta el. 
Társulás  Tanácsa  a  23/2012.  (X.31.)  TTh.  sz.  határozatával  2013.  január  1-jétől  Társulás 
munkaszervezeti feladatainak ellátásával Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalát, a 
pénzügyi-gazdálkodási feladatok ellátásával a Salgótarjáni Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
fenntartásában működő Közoktatási Intézmények Gazdasági Szolgálatát (a továbbiakban: KIGSZ) 
bízta  meg,  egyúttal  a  24/2012.  (X.31)  TTh.  sz.  határozatával  módosította  Társulás  Társulási 
Megállapodását. Önkormányzat Közgyűlése a 245/2012. (XI. 29.) Öh. sz. határozatával fogadta el a 
Társulási Megállapodás módosítását.

Az államháztartásról  szóló  törvény végrehajtásáról  szóló 368/2011.  (XII.31.)  Korm.  rendelet  (a 
továbbiakban: Ávr.) 10. § (5) bekezdése értelmében abban az esetben, ha a költségvetési szerv nem 
rendelkezik gazdasági szervezettel, az irányító szerv (Társulás) köteles más irányító szervvel kötött 
megállapodás alapján annak irányítása alá tartozó gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési 
szervet kijelölni, amely ellátja a gazdálkodási feladatokat. A gazdasági szervezettel nem rendelkező 
költségvetési szerv és a kijelölt költségvetési szerv a munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét 
megállapodásban  rögzíti,  melyben  meg  kell  jelölni  az  ellátandó  feladatokat  és  a  megállapodás 
jóváhagyásának rendjét.

1. Felek  a  KISZOGYESZOK  bevételeivel  és  kiadásaival  kapcsolatban  a  tervezési, 
gazdálkodási,  ellenőrzési,  finanszírozási,  adatszolgáltatási  és  beszámolási  feladatok 
ellátására az Ávr. 10. § (1) b, pontja alapján Önkormányzat irányítása alá tartozó KIGSZ-et 
jelölik ki.



2. KIGSZ feladatát képezik különösen az intézmény

a) éves költségvetésének elkészítése,
b) költségvetése  első  félévi  és  háromnegyed  évi  végrehajtásáról  szóló  tájékoztató, 

valamint az éves végrehajtásáról szóló beszámoló és az éves mérleg elkészítése,
c) adóhatóság felé teljesítendő bevallásainak elkészítése,
d) bevételeinek és kiadásainak könyvelése,
 f) pénzügyi ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási feladatainak ellátása,
g) bankszámlájának kezelése,
 h) működéhez  szükséges  valamennyi  egyéb  feladat  ellátása  az  államháztartási 

jogszabályok szerint.

    3. A KISZOGYESZOK és a KIGSZ közötti munkamegosztás és a felelősségvállalás rendjére 
vonatkozó  megállapodást  a  szervek  közötti  megbízási  szerződés  rögzíti.  A szerződés  
tartalmazza,  hogy az  Ávr.  9.  §  (1)  bekezdése  szerinti  feladatok közül  melyik  feladatot  
melyik költségvetési szerv látja el.

    4. Felek megállapodnak, hogy a 3. pont szerinti megbízási szerződést Társulás Tanácsa hagyja 
jóvá.

    5. Jelen megállapodást Társulás és Önkormányzat jóváhagyó döntését követően 2013. január 1. 
napjára visszamenőleges hatállyal kell alkalmazni.

    6. Felek jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják.

Salgótarján, 2013.........................

…................................................ …...................................................
Társulás Önkormányzat 
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